



Председатель СК России поручил доложить о ряде происшествий в регионах



Председатель СК России поручил и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области Бадулину А. Н. представить доклад по обстоятельствам происшествия со стрельбой в городе Новосибирске. Следственными органами СУ СК России по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.213 УК РФ. По предварительным данным, мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в квартире в г. Новосибирске, произвел беспорядочные выстрелы из охотничьего оружия в граждан, находившихся на придомовой территории. В результате противоправных действий мужчины пострадали пять человек, двое из них доставлены в медицинское учреждение для оказания необходимой врачебной помощи. Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

Помимо этого, глава ведомства поручил и. о. руководителя Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу Голомбиевскому А.Д. представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту обнаружения в одном из магазинов, расположенном в Калининском районе города тела 39-летней женщины, работавшей продавцом (ч.1 ст. 105 УК РФ). В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в аэропорту г. Москвы был



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

задержан 42-летний гражданин Узбекистана, который доставлен в Санкт-Петербург. В настоящее время мужчине предъявлено обвинение, решается вопрос об избрании ему меры пресечения. Будучи допрошенным в качестве обвиняемого он дал признательные показания. Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

Кроме того, руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области Богинскому М.В. поручено доложить о проведенных следственных действиях по уголовному делу по факту покушения на убийство женщины со стороны бывшего мужа. Ранее в СМИ жительница Екатеринбурга высказывала недовольство ходом расследования. Александр Иванович Бастрыкин затребовал подробный доклад, поставив ход расследования на контроль в центральном аппарате СК.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области Базарову Б.Б. доложить о проведенных следственных действиях по уголовному делу по факту безвестного исчезновения двух местных жительниц 1988 и 1971 годов рождения, которые ушли в лес в районе горы Вайда и до настоящего времени их местонахождение не установлено. Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

На одной из интернет-платформ опубликовано обращение в том числе к руководству СК России о том, что в непосредственной близости от муниципального учреждения МБУ «Северное», которое занимается отловом и стерилизацией бездомных собак на территории г. Волгоград 20 августа 2021 были обнаружены места с массовыми захоронениями животных. Председатель СК России поручил руководителю Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области Семенову В.И. организовать проверку данной информации о жестоком обращении с животными в Волгограде.

30 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1604404>